

Nota van Inlichtingen 2 aanbesteding Schoonmaakonderhoud St. Michael College 2022/1125ML

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	23-24	7.5	Wilt u toelichten wat u exact bedoelt met de vraagstelling bij het onderdeel kwaliteitsborging 'Hoe gaat inschrijver de eigen gemeten kwaliteit normeren?'. Dit is inschrijver onduidelijk omdat de normering door u is vastgelegd in het programma van eisen.	Het betreft uw eigen metingen. Bijvoorbeeld DKS of eigen ontwikkeld meetsysteem.
2.	23-24	7.5	Wilt u toelichten wat u exact bedoelt met de vraagstelling bij het onderdeel kwaliteitsborging 'Wat zijn de consequenties van het behalen van onvoldoende kwaliteit?'. Dit is inschrijver onduidelijk omdat de consequenties van het niet behalen van de juiste kwaliteit is vastgelegd in het programma van eisen.	Wat stelt inschrijver zelf voor als inschrijver op basis van haar eigen metingen afwijkingen op de kwaliteit constateert. Wat gebeurt er met de uitkomsten, de gevolgen van de uitkomsten en de verbeteringen die u op basis van uw metingen gaat doorvoeren en de borging dat de geconstateerde afwijkingen worden voorkomen.
3.	24	7.5	In uw antwoord uit NVI1 wordt gevraagd naar " <i>voorstellen doen waarmee wij afwijken van het programma van eisen</i> ". Het is ons niet duidelijk in hoeverre er dan mag worden afgeweken van het Programma van Eisen. Is het mogelijk een totaal afwijkend voorstel in te dienen? Graag uw toelichting omdat uw antwoord niet duidelijk is.	In open vraag 4 vragen we naar verbeterpunten. Indien inschrijver verbetervoorstellen heeft die inschrijver niet meerekent in haar calculatie, dan dient inschrijver dit in het antwoord te benoemen. Inschrijver dient dan aan te geven dat het verbetervoorstel niet is opgenomen in de aanbidding en dient daarnaast aan te geven wat de (extra) kosten zijn van het verbetervoorstel. In het programma van eisen wordt verwezen naar een all-in tarief, inclusief reis- en verblijfkosten en eventueel verdere bijkomende kosten.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
4.	26	7.5	U geeft aan dat de presentatie 60 minuten mag duren en dat tijdens de presentatie ook enkele casussen worden behandeld. Kunt u aangeven hoeveel casussen het hier betreft en/of er ook tijd (hoeveel) beschikbaar voor het presenteren/voostellen van onze organisatie. Graag uw toelichting.	Er worden niet 'ook' enkele casussen behandeld. Er worden alleen casussen behandeld. We zullen starten met een korte voorstelronde (maximaal 5 minuten). Daarna krijgt inschrijver de gelegenheid om zich in te lezen in de casussen en vervolgens dienen deze behandeld te worden. Er worden maximaal 4 casussen aangeboden.

Einde Nota van Inlichtingen